
ЗВІТ
про базове відстеження результативності постанови

Кабінету Міністрів України від 20 вересня 2024 р. № 1081 
«Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України 

від 4 квітня 2018 р. № 253»

1. Вид та назва регуляторного акта

Постанова Кабінету Міністрів України від 20 вересня 2024 р. № 1081 «Про 
внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 4 квітня 2018 р. 
№ 253»  (далі – регуляторний акт).

2. Назва виконавця заходів з відстеження 

Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах 
електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового 
зв’язку (далі – НКЕК).

3. Цілі прийняття акта

У 2022 році набрав чинності Закон України «Про електронні комунікації», 
яким змінено термінологію та, одночасно, втратив чинність Закон України «Про 
телекомунікації». 

Відповідно до статті 10 Закону України «Про доступ до об’єктів 
будівництва, транспорту, електроенергетики з метою розвитку електронних 
комунікаційних мереж» НКЕК розробила Правила надання доступу до 
інфраструктури кабельної каналізації електрозв’язку, затверджені постановою 
Кабінету Міністрів України від 04.04.2018 № 253, які відповідно до Закону 
України «Про електронні комунікації» потребували усунення розбіжностей у 
термінології.

Крім того, відповідно до Закону України від 13.07.2023 № 3245-IX «Про 
внесення змін до деяких законів України у сфері електронних комунікацій щодо 
визначення періоду дії норм та положень, пов’язаних з правовим режимом 
воєнного стану» у Законі України «Про доступ до об’єктів будівництва, 
транспорту, електроенергетики з метою розвитку електронних комунікаційних 
мереж» були передбачені особливості надання доступу до інфраструктури 
кабельної каналізації електронних комунікаційних мереж на період дії воєнного 
стану та протягом одного року з дня його припинення чи скасування, які були 
враховані в регуляторному акті.

4. Строк виконання заходів з відстеження результативності

З 01.01.2026 до 30.01.2026. 
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5. Тип відстеження

Базове.

6. Методи одержання результатів відстеження

Для одержання результатів базового відстеження результативності 
регуляторного акта використовувався статистичний метод відстеження.

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалась 
результативність, а також способи одержання даних 

Відстеження здійснювалось шляхом проведення аналізу: 
рівня поінформованості суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб з 

основних положень регуляторного акта;
кількості звернень суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб стосовно 

питань, що стосуються регуляторного акта.
Наукові установи для здійснення результативності не залучалися.

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта

З питання кількісних та якісних значень показників результативності акта 
зазначаємо наступне.

Набрання чинності регуляторного акта відбулось 24.09.2024. 
Рівень поінформованості суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб з 

основних положень акта високий – регуляторний акт розміщено на офіційному 
вебсайті НКЕК у розділі «Діяльність» рубриці «Сфери діяльності» підрубриці 
«Електронні комунікації: Доступ до фізичної інфраструктури електронних 
комунікацій» за посиланням: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/253-2018-
%D0%BF/paran8#n8

За час дії регуляторного акта звернення суб’єктів господарювання щодо 
надання роз’яснень стосовно положень регуляторного акта відсутні.

Реалізація регуляторного акта не потребувала додаткових фінансових 
витрат з Державного бюджету України.  

9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня 
досягнення визначених цілей

Прийняття акта дозволило привести Правила надання доступу до 
інфраструктури кабельної каналізації електрозв’язку, затверджені постановою 
Кабінету Міністрів України від 04.06.2018 № 253, у відповідність до законів 
України «Про електронні комунікації», «Про доступ до об’єктів будівництва, 
транспорту, електроенергетики з метою розвитку електронних комунікаційних 
мереж» та «Про внесення змін до деяких законів України у сфері електронних 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/253-2018-%D0%BF/paran8#n8
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/253-2018-%D0%BF/paran8#n8
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/253-2018-%D0%BF/paran8#n8
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комунікацій щодо визначення періоду дії норм та положень, пов’язаних з 
правовим режимом воєнного стану» в частині термінології та особливостей 
надання доступу до інфраструктури кабельної каналізації електронних 
комунікаційних мереж на період дії воєнного стану та протягом одного року з 
дня його припинення чи скасування.

Реалізація акта не мала негативного впливу на: ринкове середовище, 
забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і 
держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності 
територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське 
здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих 
груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, 
рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення 
утвореними відходами, інші суспільні відносини.

На підставі результатів базового відстеження результативності 
регуляторного акта можна зробити висновок про досягнення цілей, визначених у 
аналізі регуляторного впливу.

Звіт про базове відстеження результативності регуляторного акта 
підготовлено Департаментом електронних комунікацій НКЕК (03110, м. Київ, 
вул. Солом’янська, 3, тел. 202-00-52). 

Голова Національної комісії, що
здійснює державне регулювання
у сферах електронних комунікацій,
радіочастотного спектра та надання
послуг поштового зв’язку Лілія МАЛЬОН


